



— Szegeci alapítványi helye a Ludovikán. Szegeci város a Ludovika Akadémián alapítványi helyet létesített szegedi születésű ifjú részére, aki a katonai pályára készül. A tanács a város alapítványi helyére most Szász Gyulát, idősebb Szász Gyula igazgató-tanító fiát küldi fel Budapestre.

— Felboncolták Farkas János holttestét. A szerdai halálos végű elgázolás ügyében dr. Mihályfy István ügyész csütörtökön délelőtt elrendelte Farkas János holttestének felboncolását. A boncolás eredménye alapján remélik, hogy megállapítható lesz, hogy Farkas János öngyilkossági szándékából vetette-e magát a »Pályá« mozdony elé, vagy pedig szerencsétlenség áldozata lett.

— Utónállás. Szombathelyről jelentik: Szombathely egyik leglátogatottabb főuccáján, az Árpád-úton tegnap este egy ismeretlen ember késsel a kezében megállított egy sétáló társaságot és pénzt követelt tőle. A társaság férfi tagjai télek-jelenlétének köszönhető, hogy az utónállás nem járt eredménnyel. Az ismeretlen hamarosan eltűnt.

Fájdalomtól megfőrt szível tudatom, hogy szerelt nővérem

**özv. Bartosics Józsefné  
szül. Petzkó Mária**

i. hó 6-án éjjel váratlanul elhunyt.

A megboldogult földi maradványait i. hó 10-én, pénteken délután 4 órakor a belvárosi temető kupolaházából a római kat. szertartás szerint helyeztük örök nyugalomra.

Petzkó Anna  
nővére.

Béke hamvainak! 553

**ROYAL**

NAGYSZALLODA

BUDAPEST,

VII., Erzsébet körút 45-47.

**Szegediek kedvenc  
találkozó helye.**

Magyarország legnagyobb szállodája.  
Szobák a legolcsóbbtól luxusszobákig.

**Szegedieknek különös  
kedvezmények!**

— Munkaközvetítés. A szegedi hatósági munkaközvetítő közli: Állást kaphat helyben: 1 kovács; 2 késes; 16 lakatos; 1 varrógépműszerész; 3 bádogos; 1 kádár; 1 bogár; 1 fiatal faesztergályos; 2 malomasztalos; 1 kártyos; 1 szijgyártó; 1 hentes-mészáros; 1 szakács. Vidéken: 1 kovács; 2 kosárfonó; 1 szakács; 88 kutykos; 30 kötőrő; 1 borbély.

x A világ legjobb artistái a Czaja Cirkuszban!

— Meg akarja ölni hat gyermekét és feleségét. Kaposvárról jelentik: Egy kaposvári fűtő, Starcsék István borzalmas módon akarta kiirtani hat gyermekét és feleségét. A házastársak között már régóta állandó volt a veszekedés. Starcsék hétfőn este ittas állapotban érkezett haza és újból ösztetőzés támadt közte és a felesége között. A fűtő dühében egy spirítusszal teli üveget kapott fel, azzal végig locsolta gyermekeit és feleségét s azzal fenyegetődzött, hogy mindnyájukat elegeti. Az asszony és a gyermekek, mialatt a felbőszült apa gyufát keresett a lakásban, jajveszékelve átrohantak a szomszédokhoz s így megmenekültek. A szomszédok hívására rendőr jelent meg a lakásban, aki nagynehezen megfékezte a még mindig dühöngő és ittas embert. A rendőr Starcséket előállította a rendőrségre, ahol őrizetbe vették.

## Kibővítik a város női felső kereskedelmi iskoláját

(A Délmagyarország munkatársától.) Mint ismeretes, a városi női felsőkereskedelmi iskola jelenleg az állami felsőkereskedelmi iskola épületében van elhelyezve, azonban helyiségei évről-évre szűkebbnek bizonyulnak. Nvári György az iskola igazgatója már több ízben kérte az iskola kibővítését. Az igazgató két tantermet kért, amelyben modern nyelveket taníttatnának. A kultuszminiszterium most ebben az ügyben leküldötte dr. Olay Ferenc miniszteri tanácsost, aki szerdán délelőtt tárgyalt a várossal és a felsőkereskedelmi fiúiskola igazgatójával. A kibővítést minden valószínűség szerint úgy fogják végrehajtani, hogy a jelenlegi igazgatói lakásai szolgáló helyiségekből elvesznek két szobát és ezeket fogják átalakítani tantermekké.

Dr. Olay Ferenc szegedi tartózkodása alatt egyben ellenőrizte a Boldogasszony-sugárúton folyó polgáriskolai tanárképzőintézet építkezését.

x Jön! Magyarország legnagyobb, legjobb cirkuszvállalata, a Grand-Colosseum Cirkusz Czaja!

— Borzalmas tűzvész pusztított Szőgyén községben. Párkányról jelentik: A Párkány mellett elterülő hétezer lakosú Szőgyén községben hatalmas tűzvész pusztított kedden délután és ma égnemeredő, füstös fufak jelzik a tomboló elem rettentő pusztítását. Déli pihenő alatt a község határában felállított nyersolajtraktorok egyikéből szikra pattant ki és lángalobbantott egy szalmakazalt. Dübörgő szélviharban gyorsan terjedt a tűz és egy félóra múlva már huszonöt ház állott lángokban. A községnek nincs szervezett tűzoltósága és a szomszédos falvakból érkezett segítség. Ekkorra azonban munkájuk már csak arra szorítkozott, hogy megakadályozzák a tűz továbbterjedését. Délután négy órakor már száz ház állott lángokban, éjjel egy órára pedig százhetvenhárom ház hamvadt el. Hatszáz család, kétezer ember maradt hajléktalanul, akik mindenüket elvesztették. A nagyközség egész termése is elpusztult. Két gyermek is eltűnt, valószínű, hogy bentétek valamelyik házban. A kár hozzávetőleges becslés szerint közeljár a tízmillió cseh koronához.

x Az utolsó 10 év legrandiózusabb műsora a Czaja Cirkuszban! 556

## Sport

### Hol játszik a Bástya vasárnap?

Bécs, Temesvár, Kassa vagy — Szeged

A félbeszakadt romániai tura a Bástya vasárnapi programját teljesen felborította. A szépen megtervezett kéthetes tura megszakadt és most hévenyében majdnem lehetetlen külföldön mérkőzést lekötni. A bécsi »Austria« pár héttel ezelőtt meghívta ugyan a szegedi csapatot, de ugyanakkor már le volt kötve a román tura és így nem fogadhatta el a Bástya vezetősége a bécsi meghívást. Most, hogy a vasárnap felszabadult, újra összeköttetésbe lépett a klub fővárosi képviselője az Austriával és a bécsi egyesület most is hajlandó volt fogadni a Rapid-mérkőzés óta Bécsben sokra értékelt Bástyát. De itt ismét akadályok merültek fel. Vasárnap ugyan az Európai Kupáért játszik Bécsben a Hungária a Rapiddal.

Az osztrák szövetség, amikor tudomást szerzett a Bástya—Austria-meccs előkészületeiről, félhivatalosan értesítette az Austriát, hogy rossznéven venné, ha éppen az Európai Kupa nagyon fontos mérkőzésnek az Ausztria konkurenciát csinálna. Természetesen az Ausztria kénytelen volt vissza-

wonulni és így most ez a kombináció is elesett.

A Bástya vezetősége ezek után még két irányban folytat tárgyalásokat, hogy üresen ne maradjon a vasárnap és a csapat foglalkoztatva legyen.

Temesvárra sürgönyöztek és újabb beutazási engedélyt kértek a már előbb leköött két mérkőzés lejátszására. Ez azonban, tekintettel a román állapotokra, aligha fog eredménnyel járni.

Sokkal reálisabbnak gondoljuk ellenben azt a megkezdett tárgyalást, amely vasárnap és szerdán lejátszandó két mérkőzést ajánl fel Kassának. A kassaiak ugyanis még régebben meghívták a Bástyát és ha csak nincs a két kassai egyesületnek ezekre a terminusokra már leköött mérkőzése, akkor nagyon valószínű, hogy fogadni fogják a piros-feketéket. A késő esti órákban azonban még biztosit itt sem tud a Bástya vezetősége.

Beavatott helyen kijelentették, hogy ha sehová sem tud vasárnapra elutazni a szegedi csapat, akkor fűthon fognak egy kombinált amatőr-csapat-tal tréningmeccsel játszani.

A Hungária—Rapid Középeurópai Kupa-mecset, amely Bécsben vasárnap kerül eldöntésre, a berlini Birlem fogja vezetni.

Az MTK augusztus 18—20-iki uszóversenyén részt fog venni a két japán olimpikon, Tsukata, a mellúszás olimpiai bajnoka és Takahashi, a leggyorsabb japán uszó. Arne Borg már előbb ígéretet tett, hogy részt vesz a versenyen.

Krausz Dusi, a Zrínyi-KAC jóképességű játékosa, amint annak idején megírtuk, Budapestben megoperálták. Krausz két nap óta fűthon van és igen jól érzi magát. A tréningeket rövidesen megkezdj és reméli, hogy őszkor már játszani is fog.

### Fábián fényképész-mester

Műterme Tisza Lajos körút 59 (Korona ucca sarok) me g a n y i l t. 35